... 臺中北國 陽明 文 化 山 華大 電編 轁 話室 :

址

八六一〇五一一

其

張:人辦創 鄭:人行發

心中動活生學:行

分,假國父紀念館盛大演出 ,定於今(九)日晚上七時卅

此次演唱會由本校音樂系杜

胸 嘉 武 明 玉 梁:編 主 學刷 印:刷 印 系

邀請鄭校長胡副局長蒞臨剪 辦展覽 終

系廿週年,特定於今(九)日(本報訊)海洋系爲慶祝建 鄭校長及漁業局副局長胡興華 舉辦系展。今日上午十時邀請 起至十五日止,假華岡博物館 物世界及礦物展。 礦物資源、沈積構造、古生、陽明山地區之岩石、海洋 海岸工程、台灣地熱之利用二、地質組 — 海洋觀測儀及 展,食用魚、貝類養殖等。 歡迎全校師生屆時踴躍前三:航海組-航海儀器介紹。

以增進彼此間的連繫。 並發函邀請學生家長蒞臨參觀 展出內容包括: 往參觀。

海洋脊椎、無脊椎動物標本一生物組—藻類、貝類介紹 義燦談 ,討論題目:「生 行第九次例行活動 行第九次例行活動 性礦物辨認比賽。 每用魚類;地質組舉辦全校 食用魚類;地質組舉辦全校

施

午五時卅分假大義 學社今(九)日下 日本報訊)畜牧 燦,演講「由愛拔公司業務經理施義 愛拔益加股份有限 二一五,邀請現任 業 一二邀請電影導 (本報訊)電研 (本報訊)電研 假賢三〇一開第三 服務團今晚六時, 演會壯祥主持座談。 演講「電視廣告研公司總經理汪志龍公司總經理汪志龍 公司總經理汪志龍 系定今(九)日下 汪志龍談

電視廣告

假賢三〇一開第三 次集訓,並邀輔大 次集訓,並邀輔大 (本報訊)廣告 (本報訊)廣告 系定今〇九)日下《本報訊》海洋

社定今日下午五

事業的展望」。

(本報訊) 真理

益加談及台灣養雞

(本報訊) 慧智 家藍子樵先生主講 校史館 貝類標本製作及 邀貝類

系考試

卓然先生,演講「造園設計工程師楊 邀請中正紀念堂午三時假功四〇五 花卉造園攝影」。 由淨薰法師主講「 七時假大恩九樓, 佛法研討定今晚

特殊攝影」。 三舉行例行活動

學社今(九)日下 (本報訊) 園藝 社今晚六時假義三(本報訊)攝影

全校師生屆時踴躍前

慈安社今舉辦電影義演

大典館前售票。 七日止,每日中午十二時十分至一時於 辦兩場電影義演,自今(九)日起至十 、「第二個月亮」。 該義演放映之影片分別為「天生好 (本報訊)慈安社定於本月十七日學

噴畫。

偉民、張舜斌主講假義三一六,由廖

应 一放,盼各班班代表携學生證儘早領取。 一放,盼各班班代表携學生證儘早領取。 加比賽同學務必於六時前辦理報到。 一位、本報訊)慈恩卡自今日起至十一日 (本報訊)慈恩卡自今日起至十一日 (本報訊)慈恩卡自今日起至十一日 (本報訊)於及下時前辦理報到。 化工等系今晚歌謠大賽

進行口試。 《本報訊》兒福 系轉系考試定明《 學行轉系考筆試; 四十五分前,至該 四十五分前,至該 系辦報到,筆試後 系辦報到,筆試後 午九時至十二時, 系定明(十)日上 五擧行筆試;下午 十時,假大德二〇十〇日上午八時至 日公佈於該系辦 時,假大恩三樓

交同學須儘速繳清 語言實習費尚未繳 語言實習費尚未繳 敎。 逕送交生輔組郭助的所組,今日之前

之夜」,若遇雨改 之夜」,若遇雨改 舞社於今(九)晚 分報到 籃球場舉行「探戈假大義廣場或大義

本報七日第二版 ;未繳同學名單見 土風舞社 0

有摸彩活動,獎品 該展覽期間並附 動天假大義館印刷 供,歡迎踴躍前往由金吉他雜誌社提

参觀。 参觀。 師 部崇愛社定明(十)日上午參觀張老 ,歡迎有興趣 取用 希各位同學勿任 具常有遺失現象,

本報訊)

學生代表名單未送 業堂舉行,各所組代表同學務須穿著樸會,定於明(十)日上午十時十分假敬(本報訊)校長與研究學院師生座談 素服裝,準時出席。 該座談會之參加 即日起假大義館前日舉行卅期甄選, 費廿元。 繳照片一張,報名 受理報名,報名需 詞社 曲

他 時,假新聞系館學上午十時至下午四上午十時至下午四 辨樂書

辦之音樂圖書展,定於今、明(九、十) 品 | 在城中分局門口集 | 一學於上午九時卅分印刷系辦前展出。 館所使用之清潔工館所使用之清潔工 合前往。 學社、應數學社、 學社、應數學社、 召開幹部會議。 次送舊協調會 聯歡晚會檢討會。 午十二時十分,假 成四〇四召開第一 社員大會 △國術社今晚 (本報訊)機械 0

展丨「中國合唱樂展」演唱(本報訊)第十六屆華岡: 演唱內容 唱內容包括清唱

EP

刷系

勇

奪

男篮

冠

軍

往聆賞 山古歌等,歡迎全校師生前山情歌、見花如見她、阿里上,拴住太陽好幹活、茶 水;中國民謠選粹—

唱;國樂組合唱團及華岡國樂 前至國父紀念館門口索取。陳榮光三位老師擔任男女聲獨 樂器行免費索取,或於演出黑老師指揮;辛永秀、成明、 、河合樂器公司、士林宇音 系轉系考試定明(一(可携計算機)。 《本報訊)電機 〇八及四〇一舉行 《本報訊)電機 〇八及四〇一舉行 校長與研究院師生 明日假敬業堂座談 、河合樂器公司、士林宇音、大陸書店、中國音樂書房 入場券可至博愛路功學 附近, 待遇每月三 分, 地點在西藏路 分, 地點在西藏路 日上午 逕拾五七一五四五 千元,意者近期內 錄用。 冠 五~八蔡小姐 以中文系同學優先 徵求家教一名,應 教授普通會話, (本報訊)韓籍學生欲學習中文,

之檢討。 ,並作月全蝕觀測 長交接暨慶生會」 仁三〇一擧行「社 (本報訊)天文

0 競賽晚會籌 備會

辦開瑞濱村民才藝 期今午十二時假社 中國祖子 明今年十二時假社 二○六舉行集訓。△愛暉社山服十 義三○七集訓。 晚五時五十分,假 晚五時五十分,假 時,假賢二○七召 開儲幹營協調會。 △勞服團今日下 0

系圖召開社長改選。 二時卅分,假國劇 二時卅分,假國劇 大仁四〇八舉行例 行社長改選。 籌備會。

徵者須國語發音準 確特

一名

月五日閉幕;本校印刷系勇奪男子籃球第一屆全國大專印刷盃聯誼賽」,於本(本報訊)由本校印刷學社主辦的「 軍、男子排球亞軍,及女子排球亞軍。 韓籍學生徵求家教

用 四		口儿刀五牛四十七國民華中
泰山公司 五仟元 新聞三 化學四段學 金五仟元 化學四段學 金五仟元 化學四 医五仟元 化學四 明 平 1	 り 単	中一二學年年
日 四每五每 五 六 五 仟 仟 仟 仟 仟 仟	(京大中縣 題 7、 歌 南 张 · · · · ·	第一學期 田獎學金五仟元森林四 「法律四」 法律四 財務云 「一學期
### ### ### ### ### ### ### ### ### ##	獎學金 """"""""""""""""""""""""""""""""""""""	文 哲 技 技 學生 先 金生 金 金生 金 二 一 所 () ()
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""	獎 學 學 完	
作者:俞筱鈞主編 出版:文化大學心理衞生中心	大專青年輔導論文集 大專青年輔導論文集 大專青年輔導論 「大任元 他學二 「大任元 他學二 「大任元 他學二 「大任元 他學二 「大任元 他學二 「大任元 他理四 「大任元 地理四 「公 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	 り

辦「文康觀摩」,讓伙伴有機會吸收更新的技巧,一方面也為了提供社上伙伴更好的團康帶領技巧,慈安社康樂群特學國小一年級的小朋友至七、八十歲的老者,均在範圍之內。言,極爲需要;以慈安社爲例,社上三支隊伍的服務對象自團康知識的具備及技巧的演練,對於服務性社團的伙伴而 慈

藉此機會讓伙伴實地演習。 紀錄,願以此與全校同學分享。 以下就李雅玲、李璞、林家德三位講者所做的講演整理成

在這方面,李璞也提出了他的看法,他認爲一位團康帶領,那就是——不要把自己當成小丑。」家,讓大家都感受到我們內心的快樂。但是,有一點要切記了 做爲一位團康帶領者,其目的在於把自己的快樂帶給大 ,首先要對自己有信心,其次則要懂得開放自己。 國康者的心理準備一項,李雅玲認爲,當一位台上的領導者的伙伴,三位在團康方面均有其獨到之見解。對於上台帶領 到害怕。」 「上台的時候,態度要輕鬆、穩重,但不要讓台下的人感者要隨時充實自己,隨時吸收新知。 李雅玲、李璞、林家德分別是華岡康輔二十三、二十五期△不要把自己當成小丑

場地的情況,是室內、室外,及活動的時間,是早上,或是、地、物;亦即對所帶領對象之年齡、習慣、程度,所利用「主持人要充分掌握他所處的外在環境,包括人、事、時 外在環境的認識,李璞也提出他的看法。 高的效用。」 晚上。對於這些條件都需有充分的了解,才能使活動達到最 以上所說的大部分是針對主持人的內在準備,另外△切勿心慌 ,關 於

,千萬不可慌張。或者,你可以請台下的人幫忙,以群衆的這個時候,你該冷靜地看看四周的變化,再做適當的修改 「我們在台上帶活動碰到痲煩是難兒的,譬如遇接著他也提到了,在台上帶活動觸礁了怎麼辦?

力量來幫助你。總之,你需確實掌握你的步驟。」

版三第

個步驟稱爲解凍。」 的歌,或是帶唱幾支簡單的手語歌,這時候,我們可以帶吉他唱幾首大家熟悉 都來自四面八方,彼此都不認識,這個團寒暑假舉辦的自強活動,參加的學員團寒暑假舉辦的自強活動,參加的學員團來 一個完全陌生的團體裏,如救國這點,林家德提出他的看法:

詳的境界,有關這點,李雅玲有個方法: 有時候,我們很難把一個興奮熱鬧的場面,帶領到平靜安

「我們可以帶點緩和的歌曲,比如可以用催眠曲的調子唱

在歌曲帶唱方面

故事,再引出所要唱的歌,以增高學習興趣。 1故事方式—先告訴台下的伙伴一個動人的在歌曲帶唱方面,李雅玲提出四種方式: 、或 趣味性

的

要去傳給每一個人, 。當你得到這寶貴經驗,你

你要去

用在社團中,亦運用在伙伴中所獲得的經驗,不只是運

是同濟伙伴情感與精神上又

次的凝聚與結合。在活

那光亮,同濟精神就是這樣火,在那周圍的人可以得到「星星之火,可以燃成大

有意思的一段話,但別忽略了,這可也是一種技巧喔!

帶動唱所用之歌多爲時下流行之歌曲,若加以錄音帶則可提3帶動唱—此項雖與前項頗有相似之處,但其不同點在於配合歌詞的動作,可添加些許樂趣。 2動作歌—此法又稱爲唱和跳,帶領者可以事先設計一套

昇活動效果。如帶唱一串心、天涼好個秋。 4.節拍型一以打拍子的方式來帶唱,而打拍子的方式可隨

時變化。 △賦予團體荣譽感

在一個團體裏,帶領者往往很難從群衆中找人上台,因爲 種競賽型的遊戲時,我們主要的,要給學員團隊的榮譽感,組長這個角色相當重要,他可以帶起全隊的氣氛。在進行這組長這個角色相當重要,他可以帶起全隊的氣氛。在進行這 工 一位領導者,也就是小組長。小時,首先要在各小組裏選出一位領導者,也就是小組長。小時,首先要在各小組裏選出一位領導者,也就是小組長。小時,首先要在各小組裏選出一位領導者,也就是小組長。小 談到競賽型的遊戲 , 李璞認爲:

大家都怕出醜,這時帶領者該怎麼辦呢? 一個抓手

伴更清楚地去認識 穫,它讓參與的伙 階段都有不同的收 的策劃人,在每個

工作人員再到今日

、發掘個人之潛力,它更使際關係,學習到組織與設計社團,了解社團中種種的人

它肩負著繼往開來的使命,社團的精神意義得以延續,

1帶領著需做果斷的裁判,模稜兩可的判決常使參加者不 接著,李璞又提到六項遊戲的帶領原則 △克服心理障碍

服。 3.進行活動時,帶領者應顧慮所有參加者,不要有偏重2.競賽結束時,帶領者應適時地鼓舞失敗的隊伍。

方的情形。 5.適時地在高潮時做結束。(亦卽前文所述之『見4.要有技巧地邀請出場者。(此點已於前文說明過 好即收

自然可以克服心理障碍。」 對於害怕上台帶活動的人,李璞建議:「多上台帶活動,6.活動結束時,莫忘了感謝參加者的合作。

面對伙伴好奇的詢 是在做什麼呢?」 伙伴問我:「儲幹 傳給人」最近常有 傳給人、傳給人、 的生活中,使伙伴在社團生

習與發揮。

儲幹的活動對工

長,我們對此活動再一次的肯定與成

有著深深的期望,

給人」就是最好的問,我想這首「傳 的感情。從學員到 , 便接觸了此活動 從大一進同濟社 對它有一份很深 前訓幹備儲屆七第於記

答案。

四藝文

每位伙伴,別放棄此次機會 致力於整個活動,也願同濟 水思源,而工作伙伴願持著 「傳給人」的精神與信念, 讓我們大家一起來成長。 ,也期望伙伴能飲伙伴有更多的成長

服務台

社章遺失,作廢 遺失卅區互助基金 △食品營養學社 △森林三陳正輝 一支白金外殼水墨 於大義館後門遺失 於大義館後門遺失 志印章一枚 送至該系圖。 原子筆,盼拾獲者 △本報現有李敏 ,及藍

卡,作廢。

盼失者速來領取。 瑞遺失一黃皮背包 ,盼拾獲者送交經 △經濟三B郭明

個將在臺北發生的瘋狂故 "to be a Gentleman,

番新意。 Gentleman」舞台劇,將為延續了十九 年的「世界劇展」掀起高潮,創出另一 中本校英文系同學演出的「 to be a

作者似乎察覺到目前社會上朋友與仇敵求,這些在在顯示大衆對物質的盲目崇求的過程。所認證就是最好的例子。而拜,仿冒品的氾濫就是最好的例子。而非,仿冒品的氾濫就是最好的過程。 編工作的紀澤然老師,目前任教於英文,但是劇情、背景卻迥然不同。負責改里哀原著「暴發戶」的構想而改編成的 居住了將近五年,五年來他目賭台灣的系及影劇組,他來自美國加州,在台灣 辨,模糊不清了。 、幻夢與理想、未來與傳統都已眞僞難 「to be a Gentleman」是根據莫

暴發戶」故事的情節並不複雜,敍

個流行的奴隸!」 人應該過著屬於自己的生活,不要當 告訴大家『 be who you are 』,每個紀澤然老師說:「這個劇最主要是想 個在屏東致富的人,爲了追求更富

舞蹈部份有百老匯的風格,加入踢踏舞的技巧,這些安排在國劇中也常看到。「暴發戶」的演出運用了許多莫里哀 同學黄振略、許宇明及紀澤然老師共同、爵士樂與搖滾樂。音樂由本校音樂系 歌詞由紀老師編寫,使得整齣戲

中文台詞更使整個效果趣味盎然,所以整齣戲對白非常簡單,偶而出 的進行,深具卡通化的效果。 文,又生活在台灣的中 外人士看的。 戲是寫給能說英 情現的

,各項工

太多的經驗,在整個過程進行中,必需的學習機會。由於演員與工作人員沒有的學習機會。由於演員與工作人員沒有的學的馬瑞華同學說:「對我們而言,擔任此次演出的靈魂人物——導演英 特色,以往同學擔任的工作都較偏向幕一的過到底是需要多少工作來配合。」」紀澤然認爲:「同學這次真的知道, 不但導演是由同學 擔任,一 稍具技術性的東西 前,幕後工作則仰 靠著自己的判斷摸索,從錯誤中學習。 心貫注,絲毫也不地練習、排演,專問人都必需不斷,然像打籃球一樣, 能放鬆。」在這種

生在台北的瘋狂故千萬別錯過這個發 的領導能力、團隊 術館的舞台,各位 在今天搬上國立藝 通力合作的戲,就 精神與責任感。」

演之實景) 供 提

時已經兩點多鐘了。阿婆告訴我:「十八王へ車子的引擎這時也已開動了。至邊一月

0

我:「十八王公 到達十八王公廟

樣

的人就笑得東倒西歪,一旁的品志趕緊翻譯剛充當今天的導遊介紹行程。她才一開口,全車車。坐定了車子也就緩緩地向前滑動了。阿珠

君輕柔的歌聲,車子緩緩地下了高速公路。「早已把天邊染成一片紅。收音機正傳送著鄧麗一覺醒來瞧瞧窗外,不知道什麼時候,夕陽 把東西都拿好,不要遺忘在車上了。謝謝! 再過五分鐘,樹德社區就到了,請阿公阿媽們 然說得不好,但她那親切的笑容,詳細的介紹 往的,真是戰得難分難解。平日聽慣西洋歌曲 唱大賽的序曲。接著阿公阿媽更是個個都搶著隊長周民先一首「心事誰人知」,拉開了歌 拿麥克風要一展歌喉,東隊和西隊雙方你來我 仍贏得阿公阿媽們的好評與掌聲

鏡子,反映出社會成長的興衰成敗 要幸,過了一個支配。 車停了,依依不捨的與老人們揮手告別

言,也發展了我們解戲劇、文學與語 的經驗,因爲它不 信每個參與者都會瑞華所說:「我確 與演員的進 認爲這是一個寶貴 很顯著的,正如馬 步都是



一樣的

野柳的天氣,像是個多變的女孩令人捉摸不奧祕,恐怕不是人類能完全了解的。像是在櫥窗裏那晶瑩惕透的藍寶石。大自然的 定。下車時還是晴空萬里,不一會兒的工夫就 宗五臟廟。吃完了午飯,那些項皮的鳥雲又不上起傾盆大雨了。大伙衝向餐館躲雨,順便祭

四第一四十四期星